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 Protokół nr 4/2024 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 22 sierpnia 2024 roku. 

 

Obecni wg załączonej listy obecności. 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego odbyło się wspólnie z pozostałymi 

komisjami  stałymi Rady Gminy Poczesna. 

Przewodniczącą obrad wspólnej komisji  została wybrana Justyna Krawiec – Puchała. 

Porządek  posiedzenia: 

 

1. Omówienie materiałów na V Nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy Poczesna.  

2. Sprawy różne.  

 

Ad.1 

 

Projekt uchwały z punktu 3 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj. 

podjęcie uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Poczesna na lata 2024-2031 przedstawiła Skarbnik gminy –  Magdalena Kadłubek. 

  

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 4 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj. podjęcie 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawiła  

 Skarbnik gminy -  Magdalena Kadłubek. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 5 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj. w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Częstochowskiemu przedstawiła  

Skarbnik gminy -  Magdalena Kadłubek. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 6 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj. podjęcie 

uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie poboru podatków w drodze inkasa przedstawiła  

 Kierownik podatków i opłat lokalnych  -  Aneta Mesyjasz. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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Projekt uchwały z punktu 7 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w sprawie 

odwołania Skarbnika Gminy Poczesna, został omówiony przez wszystkie komisje stałe  

 Rady Gminy Poczesna.  

Głos zabrali; 

- Skarbnik Gminy Poczesna – Magdalena Kadłubek – podziękowała za współpracę, 

- Przewodnicząca Rady Gminy Poczesna wraz z Wójtem Gminy Poczesna złożyli  

podziękowania. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych –11 głosami „za”,  

3 głosami „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w  obecności 14 radnych –11 głosami „za”,  

3 głosami „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Zdrowia i Ochrony Środowiska w  obecności 14 radnych –11 głosami „za”,  

3 głosami „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Rewizyjna w  obecności 5 radnych – 4 głosami „za”, 1 głosem „ wstrzymuję się” 

pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  w  obecności 5 radnych – 4 głosami „za”, 1 głosem  

„ wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 8 porządku obrad V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w sprawie 

powołania  Skarbnika Gminy Poczesna, został omówiony przez wszystkie komisje stałe  

 Rady Gminy Poczesna.  

Głos zabrali; 

- Pani   Agnieszka Zych podziękowała za zaufanie i  powierzenie funkcji Skarbnika Gminy. 

- Przewodnicząca Rady Gminy Poczesna wraz z wójtem Gminy poczesna – złożyli gratulacje. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych –– jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w  obecności 14 radnych –– jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Zdrowia i Ochrony Środowiska w  obecności 14 radnych –– jednogłośnie 

 14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Rewizyjna w  obecności 5 radnych –  jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie 

zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  w  obecności 5 radnych –  jednogłośnie 5 głosami „za” 

pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 
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Ad. 2 

 

W tym punkcie uwag nie zgłoszono. 

 

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

          

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchała 

 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


